

Béni Kornél pályázata a Fizika szakterületi koordinátori tisztségre

Béni Kornél

2012.Február 15.

Bemutakozás

Másodéves Fizika BSc-s hallgató vagyok, fizikus szakirányon. A közéleti tevékenység mindig is érdekelt, a Magyar Fizikushallgatók Egyesületének tevékenységeibe kapcsolódtam be fokozatosan. Részt vettem az ICPS (International Conference of Physics Students) 2011-es budapesti konferencia helyszíni lebonyolításában, a 2011-es BöFi - Fizikus gólyatábor főszervezője voltam. Emellett aktívan tevékenykedem a Mafihében országos, és helyi, ELTE-s szinten is. Az országos elnökségben töltök be gazdasági felelős posztot (2012 májusáig), a Mafihe ELTE Helyi Bizottságban (Mafihe EHB) programfelelős vagyok (2012 októberéig).

A 2011/2012-es tanév első félévétől, működik a Fizika Szakterület és a Mafihe EHB által közösen szervezett fizika korrepetálás, a FÓKA. Ennek kitalálásában, megvalósításában jelentős részt vállaltam, a program folyamatos működésének koordinálását a 2012/2013-as tanév első félévéig tervezem vállalni.

Terveim

Együttműködés a Mafihe EHB-val

Véleményem szerint a Fizika Szakterület megfelelő működéséhez kulcsfontosságú a Mafihe EHB-val való szoros együttműködés. Ezt elsősorban azért tartom fontosnak, mert tapasztalataim szerint a Mafihe EHB-n sok múlik a fizikushallgatók mindennapjaira nézve. Fontosnak tartom az információ gyors áramlását, és a humán erőforrás megosztását.

Programok

A fizikushallgatók programjainak jelentős részét a Mafihe EHB szervezi, legyen ez kulturális, tanulmányi, vagy szociális jellegű program. Amióta lehetőségem

van e háromféle program mennyiségének arányát befolyásolni, arra törekszem, hogy a tanulmányi- és kulturális programokat előtérbe helyezzem. Ennek kapcsán minden erőmmel támogatom az Előadói Kört, ahol a kutató hallgatók bepillantást engednek az érdeklődőknek a kutatási területükről, és beszámolhatnak eredményeikről. Az utóbbi időben ez a program egyre nagyobb népszerűségnek örvend, és ezért fontosnak tartom folytatni a munkát, hogy a hallgatók kellemesen és hasznosan tölthessék el szabad délutánjaikat, estéiket. Kulturális program keretében színházlátogatást szerveztünk, illetve látogatást az Északi épület nemrég megnyitott planetáriumába. A programok többségére meglepően nagy az érdeklődők száma, ez arra enged következtetni, hogy a hallgatóknak van igényük az ilyen jellegű szabadidős tevékenységre, ami még több munkára ösztönöz.

Persze nem maradhat el a szórakozás sem: A Mafihe EHB havi rendszerességgel szervez szociális jellegű programokat, amelyek nemes egyszerűséggel a FizIQs Buli névre hallgatnak.

Hallgatók informálása

A hallgatók tanulmányi ügyekkel kapcsolatos informálásában látom az egyetlen hiányosságot, megválasztásom esetén ezen sürgősen javítani szeretnék. Elsősorban az elsőévesek szorulnak rá sűrűbben a segítségkérésre, ebben a fizika szakterületi mentorok készséggel a rendelkezésükre állnak, de sokszor ennek ellenére megbízhatatlan forrásból, téves információkat, rossz tanácsokat kapnak. Erre megoldást nyújthat a szakterület honlapjának felújítása, és rendszeres frissítése. A Mafihe EHB és a Fizika Szakterület honlapja közös, ez tekinthető előnynek, és hátránynak is. Az EHB által szervezett programok hirdetései rendszerint felkerülnek a honlapra, szorgalmazni fogom, hogy a tanulmányi ügyekkel kapcsolatos aktuális információk is elérhetőek legyenek itt. A honlap a tervek szerint a közeljövőben új arculatot kap, és ha sikerül hasznos információkkal feltölteni, a hallgatók egy megbízható forrásból informálódhatnak.